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Scopul serviciului este crearea în cadrul bibliotecii a unui centru- resursă 

pentru elevi, tineri și șomeri în vederea oferirii de informații și materiale în 

domeniul orientării și consilierii școlare și profesionale. 

Există puține surse care ajută astăzi tinerii să ia o decizie corectă în alegerea 

profesiei, iar acest serviciu le vine în ajutor absolvenților, părinților și 

profesorilor care urmează să-i ghideze. 

Pentru implementarea acestui serviciu este nevoie de: 

 Realizarea unui catalog cu informații despre profesii, universități, școli 
profesionale, școli de meserii, care să fie consultat în bibliotecă de către 
elevi, profesori, părinți; 

 Crearea unor prezentări PowerPoint, filmulețe despre profesii (filmarea 
atelierelor de lucru); 

 Realizarea unui stand în cadrul bibliotecii care să conțină documente utile 
din domeniul orientării școlare și profesionale: cărți,  reviste, ghiduri, 
broșuri informaționale, fișe descriptive ale unor profesii; 

 Implicarea partenerului proiectului, dirigintele de clasa a IX-a, care va 
facilita organizarea instruirilor; 

 Organizarea unor vizite de studiu la companiile, instituțiile publice și 
private din teritoriu, prin intermediul cărora utilizatorii serviciului 
interacționează cu posibilii lor angajatori; 

 Oferirea suportului pentru utilizatori în completarea CV-urilor, scrisorilor 
de intenție, creării și completării profilurilor pe LinkedIn, simularea 
interviului de angajare cu diferiți utilizatori; 

 Prestarea serviciului iCan, ce vine în ajutorul utilizatorilor pentru orientarea profesională; 

 Organizarea ședințelor Skype cu  profesioniști din localitate pe diferite tematici profesionale.  

 

Unde deja se implementează „Ora poveștilor”? 
 Biblioteca Raională Glodeni și bibliotecile publice din s. Fundurii Vechi, Balatina, Cajba, Ciuciulea, Cobani, Cuhnești,  Dușmani, 

Funduri Noi, Hîjdieni, Iabloana, Limbenii Vechi, Limbenii Noi, Movileni, Petrunea, Ustia. 

 Bibliotecile publice din s. Obreja Nouă, Pîrlița, Egorovca, Burghelea, Pompa, Ciolacul Nou, Ciolacul Vechi, Logofteni, 
Moldoveanca, Natalievca, Făleștii Noi și Călugăr  

 

 
Computerul – sprijin pentru viitoarea profesie 


